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-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------




LIDGELD HEREN FANIONTEAM 2020-2021
Het bedrag van het lidgeld voor het seizoen 2020-2021 bedraagt 300 euro;
Uit het financieel rapport komende vanuit de club kunnen we opmaken dat het huidig lidgeld van 300€  volstaat om de toekomstige en broodnodige investeringen te kunnen realiseren. K Nielse SV wenst verder te investeren in opleiding door het aanstellen van gediplomeerde trainers, het aankopen van extra trainingsmateriaal,uitbouwen en onderhouden van de infrastructutuur. Na overleg met het bestuur, werd het volgende besloten voor het seizoen 2020-2021.

In het bedrag van 300 euro zit mee het kledijpakket (uitgangstraining en pakket)
Lidgeld stipte betalinsregeling:
Nielse SV moet bij de voetbalbond inschrijven voor 5 mei, een hele puzzel met trainers,uurregelingen... Daarom moeten wij een zekerheid hebben over een aantal spelers die hun lidgeld betaald hebben.

Daarom de volgende betalingsregeling:

· 100 euro voorschot moet betaald zijn voor 1 juli 2019
· 200 euro restsaldo moet betaald zijn voor 15 juli 2019
Indien het voorschot niet tijdig betaald is wordt het verhoogd met een bedrag van 40euro omdat dit een extra administratieve kost meebrengt naar de voetbalbond toe.
Hoe betalen?

Je stort het bedrag op de rekening van de club: REK  NIELSE SV  IBAN BE83 0016 1197 6615 met als vermelding de naam van de speler.
Bij betalingsproblemen kan u terecht bij de voorzitter: De Troetsel Bart 0475.86.84.07

Met sportieve groeten,

Bart De Troetsel, Voorzitter K. Nielse Sv
